Fisa cu probleme
Curentul electric stationar

1. Care este concentratia electronilor de conductie intr-un
conductor metalic cu sectiunea de 2.5mm? la o intensitate a
curentului de 1,8A, daca viteza de miscare a electronilor de
conductie este de 0,5mm/s?e=1,6*10*C,

2. Intr-un nod al circuitului electric sunt legate 3 conductoare.
Prin unul din ele intrd in nod un curent cu intensitatea
curentuluide 1,5A, prin altul-iese un curent cu intensitatea de
1,9A.Care este intensitatea curentului prin conductorul al
treilea?lese sau intra in nod acest curent?

3. Aplica teorema lui Kirchhoff:
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